



福建連江地方檢察署新聞稿

Lienchiang District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：民國 113 年 10 月 29 日

聯絡人：主任檢察官蔡杰承

聯絡電話：0836-22823

新聞稿編號：1131029-20

反詐騙宣導、全署總動員

從小扎根、從鄰里到社區

壹、為宣導反詐騙之重要性，本署全體總動員包括檢察長、主任檢察官、書記官長、書記官及檢察官助理等人分別前往離島或社區對國中小學生、鄉親及民眾宣導反詐騙之重要性及認識目前各種詐騙新手法，讓國中小之學生反詐騙意識從小扎根外，本署也利用馬祖地區舉辦各種活動之機會，由同仁前往宣講反詐騙之理念及介紹目前各種詐騙之新手法，避免民眾一時不察而掉入詐騙之陷阱，均獲得中小學生及民眾、鄉親等人熱烈迴響。包括檢察長前往離島東西莒等國中小及主任檢察官犧牲假日利用社區舉辦活動之機會前往對國中小學生及鄉親民眾等人宣講反詐騙等等，書記官長及書記官、檢察官助理也把握機會分別前往各種活動現場對參與之民眾介紹詐騙手法及宣導反詐騙之重要性，本署希望利用各種活

動之機會，加強及加深民眾對反詐騙之認識，進而讓反詐騙之意識能夠遍地開花，讓詐騙案件能有效降低。其中就113年9、10月部分，本署業已透過網路社群平台、學校法治教育宣導以及搭配各式活動推廣反詐騙之意識，相關宣導及活動舉辦合計32場次，現場活動觸及人數達1700多人次，網路活動觸及人數亦達1萬5000多人次，足徵本署對於反詐騙推廣之重視。

貳、此外，本署為普及及深化民眾對反詐騙之認識，於今日與犯罪被害人保護協會連江分會一起舉辦犯罪被害人保護週暨反詐騙宣導有獎徵答活動。活動期間自113年10月14日至10月28日止，雖僅為期2週但民眾參與熱烈，至活動截止日止，共吸引1974人參加、答題正確有1685人，馬祖人口才一萬餘名，且老年人口居多，但卻有高比例之鄉親上網參與有獎徵答，共襄盛舉，足見馬祖鄉親對於犯罪被害人保護及反詐騙的相關法律知識均具有正確的觀念與認知。本次抽獎活動特別邀請本署檢察長謝謂誠擔任公證人，謝檢察長表示非常高興能夠跟犯罪被害人保護協會連江分會共同舉辦這麼有意義的活動，透過網路讓民眾不用外出只要在線上動動腦，就能瞭解及

認同犯罪被害人保護制度的內容及其精髓，使社會大眾支持或投入犯罪被害人保護行列。本署於今(29)日下午14時30分許在大禮堂公開舉行抽獎，為求慎重，現場除了本署同仁及民眾全程在場見證外，並全程錄影存證。

【相關照片】

